
Notation Scientifique (H)Transcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
2,555 × 10⁻⁸ = 1,55 × 10⁻⁸ =
8,23 × 10⁻⁵ = 3,18 × 10⁻⁵ =
2,2 × 10⁻⁷ = 3,4 × 10⁻³ =

0,00002639 = 0,000000072 =
0,000005793 = 0,0069 =
5,499 × 10⁻⁷ = 5,27 × 10⁻⁴ =
7,52 × 10⁻⁸ = 0,000000017 =

0,00000002601 = 3,28 × 10⁻⁷ =
0,00000069 = 0,000109 =
3,3 × 10⁻⁴ = 2,65 × 10⁻³ =
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Notation Scientifique (H) SolutionsTranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique.
2,555 × 10⁻⁸ = 0,00000002555 1,55 × 10⁻⁸ = 0,0000000155
8,23 × 10⁻⁵ = 0,0000823 3,18 × 10⁻⁵ = 0,0000318
2,2 × 10⁻⁷ = 0,00000022 3,4 × 10⁻³ = 0,0034

0,00002639 = 2,639 × 10⁻⁵ 0,000000072 = 7,2 × 10⁻⁸
0,000005793 = 5,793 × 10⁻⁶ 0,0069 = 6,9 × 10⁻³
5,499 × 10⁻⁷ = 0,0000005499 5,27 × 10⁻⁴ = 0,000527
7,52 × 10⁻⁸ = 0,0000000752 0,000000017 = 1,7 × 10⁻⁸

0,00000002601 = 2,601 × 10⁻⁸ 3,28 × 10⁻⁷ = 0,000000328
0,00000069 = 6,9 × 10⁻⁷ 0,000109 = 1,09 × 10⁻⁴
3,3 × 10⁻⁴ = 0,00033 2,65 × 10⁻³ = 0,00265
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